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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Γιορτινές επισκέψεις είχε σήµερα ο ∆ήµαρχος Ρεθύµνης Γιώργης Χ. 

Μαρινάκης, όπως είθισται κάθε χρόνο τέτοιες ηµέρες. Από νωρίς το πρωί µικροί 

καλαντάδες πληµµύρισαν τους χώρους του ∆ηµαρχείου µε τις µελωδικές φωνές 

τους. Στις 11 το πρωί, οι νεαροί µουσικοί  της Φιλαρµονικής, υπό  την  

καλλιτεχνική διεύθυνση του Αρχιµουσικού κ. Αποστολάκη Στέλιου,   έψαλλαν 

στο ∆ήµαρχο και τους υπαλλήλους τα κάλαντα µε το δικό τους υπέροχο µουσικό 

τρόπο. Στη συνέχεια ήρθε ο Στρατός που αντάλλαξε µε το ∆ήµαρχο ευχές και µας 

κράτησε µουσική συντροφιά. Ευχάριστη έκπληξη µας επιφύλαξε η πολυπληθής 

οµάδα του Παραδοσιακού Μουσικοχορευτικού  Συλλόγου «Αρκάδι». Παιδιά 

όλων των ηλικιών, Μέλη του Συλλόγου, ντυµένα µε παραδοσιακές στολές, υπό 

τη συνοδεία του Προέδρου του Συλλόγου και Προέδρου της ΚΕ∆ΗΡ κου Κώστα 

Ηλιάκη, είπαν τα κάλαντα στο ∆ήµαρχο και ενθουσίασαν όσους παρευρέθηκαν  

στο ∆ηµαρχείο εκείνη την ώρα.  

Τέλος, µια επίσης ευχάριστη επίσκεψη είχε ο ∆ήµαρχος από τις µαθήτριες 

της Β’ τάξης του Πειραµατικού Λυκείου Ρεθύµνου,  οι οποίες συµµετέχουν στο 

Πρόγραµµα Εθελοντισµού «Ενεργός Πολίτης – Πολίτης στη πόλη µου» στο 

οποίο συµµετέχει το Πειραµατικό Λύκειο. Πρόκειται για τις µαθήτριες: 

Τρουλλινού Βαρβάρα, Φινδριλή Σοφία, Περδικάκη ∆ανάη, Λιοδάκη Χριστίνα, 

Λελεδάκη Ασπα, Σαράκη Λυδία, Λουκάκη Γεωργία και Περδικάκη Αρετή. Τα 

κορίστια, µε τη βοήθεια του κ. Μάρκου Αγκαµαλιάν / Απόφοιτος ΤΕΙ – Μέλος 

Ποδηλατικού Συλλόγου «Π.Α.Σ. Ρεθύµνου» , ο οποίος έχει αναλάβει το 

συντονισµό θα συµµετάσχουν σε µία σειρά δράσεων, µέρος των οποίων 

οργανώνει και η ΚΕ∆ΗΡ,  που αφορούν την ενηµέρωση – ευαισθητοποίηση των 



δηµοτών σε θέµατα περιβάλλοντος, αναβάθµισης ποιότητας ζωής στην πόλη, 

καθηµερινότητας, εναλλακτικής µετακίνησης κ.α. Σήµερα έκαναν την πρώτη 

ποδηλατοβόλτα στο γιορτινό Ρέθυµνο  µε τα ποδήλατα που διαθέτει ο ∆ήµος µας 

µέσω του προγράµµατος bike sharing.  
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